

全市干部作风大整顿第十三次查处通报大会召开

市道路运输管理局部分工作人员违纪违法被通报

□记者 刘彦章 王艳 刘昂 李柯

本报讯 为进一步加强全市党员干部作风建设,营造风清气正

的干事创业环境,2017年8月以来,我市连续召开了十二次全市干部作风大整顿查处通报大会。3月24日,我市又召开了第十三次

全市干部作风大整顿查处通报大会。市道路运输管理局党总支书记袁书广作检讨发言,市纪委监委驻市交通运输局纪检监察组组

长孟军作表态发言。市行政服务中心主任付吉广作表态发言。

以案为戒 正风肃纪

市道路运输管理局党总支书记袁书广作检讨发言

市纪委监委驻市交通运输局纪检监察组组长孟军作表态发言

3月24日上午,全市干部作风大整顿第十三次查处通报大会在周口人民会堂召开。大会对市道路运输管理局(以下简称市运管局)部分工作人员违纪违法案件进行了通报。市运管局党总支书记袁书广在会上作检讨发言,市纪委监委驻市交通运输局纪检监察组组长孟军作表态发言。

督查通报指出,近日,根据全市干部作风大整顿第十一次查处大会通报的问题和群众举报等有关线索,市纪委监委对市运管局部分工作人员涉嫌违纪违法问题进行了严肃查处。按照干部管理权限,市纪委监委研究决定对市运管局党总支书记袁书广、原局长王玉栋、分管纪检监察工作的党总支副书记司松诚勉谈话。其他违纪违

法问题移交市纪委监委派驻市交通运输局纪检监察组进行处理。

袁书广在发言中表示,下一步,市运管局一定严格按照全市干部作风大整顿工作要求,痛定思痛,以此为戒,举一反三,以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚决抓好整改,重塑运管形象。一是履行“两个责任”。进一步强化班子的领导作用,严格落实主体责任;进一步强化党组织主要负责人的第一责任和班子成员的分管责任。二是扎实开展以案促改。一个问题一个问题重拳整治,一个领域一个领域约束规范,彻底解决破坏运管形象的一系列问题,坚决铲除破坏道路运输市场发展的土壤。三是积极开展干部交流轮

岗。坚持把推进干部轮岗交流与防范重点岗位风险、激发干部担当作为相结合。重点加大对业务窗口科室主要负责人和关键岗位任职时间较长干部的交流力度。四是全面提升服务效能。将“放管服”方面的突出问题作为重要内容,在全局开展警示教育。深化“四化三查”和党务政务公开,进一步优化办事流程,完善便民措施,提高服务水平,努力建设负责任的运输管理机构。

孟军表示,市纪委监委驻市交通运输局纪检监察组坚决按照市委、市纪委监委要求,认真履行监督、执纪、问责职责,抓好以案促改,重塑市运管局政治生态。一是持续深化以案促改。在综合监督单位开展以案促改工作,

突出重点领域,抓住重点人员,紧盯重点问题。二是强化重点工作责任。建议市交通运输局党组尽快召开一次党组会,对“2019年党风廉政建设工作”和“2019年度重点工作”进行研究细化分解,做到工作任务、工作目标、工作分工、工作时限、工作要求、工作措施“六明确”。三是开展争先创优活动。督导综合监督单位紧紧围绕党风廉政建设和年度重点工作开展情况,以“廉洁当先、工作当先、服务当先、业绩当先”为目标,在全系统积极开展争先创优活动。四是修订完善规章制度。督导市交通运输局、市港航局、市公路局组织一定力量对本单位及二级机构现有规章制度进行一次清理、评估、修订、完善,废旧立新。

努力将市行政服务中心打造成优质服务窗口

市行政服务中心主任付吉广作表态发言

在全市干部作风大整顿第十三次查处通报大会上,市行政服务中心主任付吉广代表市行政服务中心(公共资源交易中心)作表态发言。

付吉广在发言中说,看了本期督查纪录片,倍感责任与压力,倍感使命与担当。在今后的工作中要更加坚决贯彻市委四届八次全会精神,坚决执行市委、市政府重大决策部署,坚决遵循全市干部作风大整顿会议要求,围绕服务大局、服务发展、服务民生,突出抓好“一个重点”,建好“两个网络”,实现“三个提升”。

一是突出“一个重点”,即全程跟踪对接服务全市重点项目。市行政

服务中心将成立工作小组,开辟绿色通道,做好全程跟踪对接服务,并实行首问负责,联审联办,进一步简化办事流程和环节,缩短办事时间,提高办事效率,全力为重点项目提供高效、便捷、优质服务。

二是要建好“两个网络”,即打造好“互联网+政务服务”和“互联网+公共资源交易”两个网络。要依托现代信息技术,做好“互联网+”这篇大文章。市行政服务中心全面推行“一窗受理”“一网通办”,用现代网络技术打破中梗阻,实现足不出户就能网上查询、网上申请、网上传递材料、网上预审,让信息多跑路,

让企业和群众少跑腿。公共资源交易中心全面推进全流程电子化招投标,并力争网上异地评标纳入全省试点;实现平台与各交易主体之间受理无前置、办事零接触、流程全监控、网上全公开、留痕可倒查,通过技术手段实现物理性隔离,有效遏制人为设置障碍和违规违纪现象发生。

三是实现“三个提升”,即强力提升办事效率、提升依法依规办事水平、提升窗口形象。牢固树立从严从实理念,狠抓班子建设、狠抓队伍建设、狠抓作风建设、狠抓制度机制建设、狠抓规范化标准化建设,拉高标杆,提升标准,规范流程。深入开展争创文明服务

窗口活动、争创优质服务标兵活动、争创雷锋岗活动。

付吉广表示,在今后工作中继续深入落实全市干部作风大整顿工作要求,持续深化作风转变,以“不破楼兰终不还”的决心,以“咬定青山不放松”的韧劲,全力抓好班子、带好队伍、建好机制、压实责任、锤炼作风、严明纪律,团结和带领中心全体工作人员,努力将市行政服务中心(公共资源交易中心)打造成让领导放心、让群众满意的优质服务窗口、优质服务平台,为周口大干快上、跨越发展作出应有贡献。

市纪委监委下发通知 在全市窗口单位开展以案促改集中整治工作

□记者 王艳

本报讯 记者从3月24日召开的全市干部作风大整顿第十三次查处通报大会上获悉,为进一步做好以案促改工作,推进全市以案促改制度化常态化向纵深发展,我市将在全市对外服务窗口及具有行政审批职权的单位开展以案促改集中整治工作。

此次集中整治工作的重点是:突出重点单位,以全市对外服务窗口及具有

行政审批职权的单位为重点,特别是聚焦行政审批任务较重、与群众生活联系密切、非法中介容易集中的公安、交通、住建、市场监管等部门。抓住重点人员,以全市在对外服务窗口和从事行政审批业务的一线工作人员为重点,同时涉及管理、分管、监督此项工作的领导干部。紧盯重点问题,以市运管局驾管科工作人员违纪违法案件暴露出的问题为重点,主要是对待群众态度生硬、推诿扯皮,滥用职权、吃拿卡要,勾结中

介、违规审批等方面的问题,以及全面从严治党“两个责任”落实不到位、监督不力、制度执行不严等方面的问题和党员干部廉洁自律问题。

此次以案促改集中整治工作时间安排2个月,分为宣传动员、集中整治、完善制度、监督检查4个阶段,重点做到“六个必须”:必须召开警示教育大会、必须开展集中学习、必须进行调研摸排、必须严肃查摆剖析、必须建立整改台账、必须构建长效机制,将监督检

查贯彻始终。

市纪委监委下发的通知要求,要突出集中整治工作重点,始终坚持调研摸排不认真决不放过、查摆剖析不透彻决不放过、整改措施不过硬决不放过,确保对外服务窗口及具有行政审批职权的单位能够突出问题导向、找准问题症结、精准施策治本,让百姓切身感受到工作效率明显提升、服务质量明显提升、干部形象明显提升,推动营商环境明显转变。